Тест по русскому языку    Вариант 1
1.Какое прилагательное можно включить в ряд синонимов?
Сапфировый, ультрамариновый, васильковый, индиговый…
а) серый       б) зелёный
б) синий       г) жёлтый                                                         Ответ:______________
2.В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
а) соб..рутся, заг..релый ,кл..няться
б) предл..гается, зам..рли, приб..ру
в) прод..рётся ,выр..сли, заж..гать    
г) попл..вок,прик..саться,оз..рение                                    Ответ:__________
3. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
а) пр..вращение, пр..увеличить, пр..огромный
б) и..бирать,не..гибаемый,ра..бросать
в) под..грывать, беспро..грышный, на..грыш
г) п..бежать, д..браться, ..добрить                                      Ответ:__________
4.В каком ряду во всех словах пишется одна буква «н»?
а) опубликова..ый, серебря..ый,клюкве..ый
б) провере..о, ю..ый, ветре..ый
в) оси..ый, сталь..ой, маши..ый
г) солё..ые в бочке огурцы, ране..ый в руку, кипячё..ое молоко
                                                                                               Ответ:__________
5.Прочитайте текст, вставьте пропущенные буквы, расставьте знаки препинания
(1)В час жаркого весе..его заката на Патриарших прудах п..явилось двое граждан. (2)Первый из них  приблизит..льно сорокалетний  одетый в серенькую летнюю пару  был маленького роста темноволос упитан  лыс, свою пр..личную шляпу пирожком нес в руке  а аккуратно выбритое лицо его украшали сверх..естестве..ых размеров очки в ч..рной роговой оправе. (3)Второй  пл..чистый  рыжеватый вихрастый м..л..дой человек в заломле..ой на затылок клетчатой кепке  был в ковбойке  жева..ых белых брюках и в ч..рных тапочках.
(4)Первый был не кто иной  как Михаил Александрович Берлиоз редактор толстого художестве..ого журнала и председатель правления одной из крупнейших московских литературных ассоциаций  сокращенно именуемой Массолит  а молодой спутник его  поэт Иван Николаевич Понырев пишущий под псевдонимом Бездомный.
(5)Попав в тень чуть зеленеющих лип писатели первым долгом бросились к пестро ра..краше..ой будочке с надписью «Пиво и воды».
(6)Да, следует отметить первую странность этого страшного майского вечера.(7) Не только у будочки но и во всей аллее параллельной Малой Бронной улице  не оказалось ни одного человека.(8) В тот час  когда уж кажется  и сил не было дышать, когда со..нце  раск..лив Москву в сухом тумане валилось куда-то за Садовое кольцо  никто не приш..л под липы никто не сел на скамейку пуста была аллея.
6.Укажите номер предложения с обособленными  приложениями и определениями, выраженными  причастными оборотами.
                                                                                              Ответ:_____________
7.Укажите номер сложного предложения, которое состоит из 4 частей                                                                                  Ответ:_____________
 8.Укажите номер предложения с вводным словом и обособленным     обстоятельством, выраженным деепричастным оборотом.
                                                                                              Ответ:_____________
                       Тест по русскому языку     Вариант 2
1.Какое прилагательное можно включить в ряд синонимов?
Мышиный, дымчатый ,стальной …
а) синий          б) зелёный
б) жёлтый       г) серый  
                                                                                                         Ответ:___________
2.В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
а) заклад..вать , завид..вать, перепис..вать  
б) разлам..вать, подбрас..вать, прониз..вать  
в) команд..вать, перекат..вать, обветр..вать
г) накал..вать, взвеш..вать, расчес..вать          
                                                                                                            Ответ:__________
3. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
а) пр..зидентская программа, пр..светлый образ, пр..клонить голову
б) предпр..ниматель, пр..стыдить, пр..отличная прогулка  
в) пр..следовать пр..ступника, пр..рвать пр..дставление,  
г) пр..старелый отец, пр..подавать, пр..твориться  
                                                                                                              Ответ:__________
4.В каком ряду во всех словах пишетсядве буквы «нн»?
а) кова..ая решётка, цели..ые земли, свежезамороже..ая рыба
б) незва..ый гость, мочё..ые яблоки, гравирова..ая надпись
в) нерешё..ый вопрос, бракова..ая деталь, импровизирова..ый концерт  
г) штопа..ый шарф, преперчё..ая еда, неприбра..ая комната
                                                                                                               Ответ:__________
5.Прочитайте текст, вставьте пропущенные буквы, расставьте знаки препинания
(1)Когда в губернском городе С. приезжие жаловались на скуку и однообразие жизни  то местные жители  как бы оправд..ваясь  говорили  что  напротив  в С. очень хорошо что в С. есть библиотека  театр   с которыми можно завести знакомства.(2)И указывали на семью Туркиных как на самую образ..ва..ую и талантли..ую.
        (3) Эта семья жила на главной улице  возле губернатора  в собстве..ом доме.(4) Сам Туркин  Иван Петрович  полный  красивый брюнет с бакенами  устра..вал любит..льские спектакли с благотворит..льною целью  сам играл старых генералов и при этом кашлял очень смешно.(5) Он знал много анекдотов  шарад  п..говорок любил шутить и острить, и всегда у него было такое выражение  что нельзя было понять, шутит он или говорит серьезно. (6)Жена его  Вера Иосифовна  худощавая,   миловидная дама в  пенсне, писала повести и романы и охотно читала их вслух своим гостям.(7) Дочь Екатерина Ивановна  м..л..дая девушка  играла на рояле.(8) Одним словом  у каждого члена семьи был какой(нибудь )свой талант.
6.Укажите номера предложений с обособленными  приложениями.
Ответ:_____________
7.Укажите номер  предложения, в котором есть обособленное обстоятельство, выраженное уточняющим членом предложения                         Ответ:__________
 8.Укажите номер предложения с вводным словом .      
                                                                                                                 Ответ:_____________
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